



**ОБУХІВСЬКА РАЙОННА КОМІСІЯ
З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ
ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

вул. Малишка, 10, м. Обухів, 08700, тел./факс: (0-4572) 5-03-39, 5-01-74
E-mail: obuh_rda_zagvid@ukr.net; Код ЄДРПОУ 04054725

ПРОТОКОЛ № 24

позачергового засідання Обухівської районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій

09.10.2023

місто Обухів

Головував: Кравчук Микола Миколайович, начальник Обухівської районної військової адміністрації Київської області (голова Обухівської районної державної адміністрації Київської області), голова комісії.

Секретар: Титаренко Катерина Юріївна, начальник відділу з питань цивільного захисту населення Обухівської районної державної адміністрації Київської області, секретар комісії.

Присутні члени комісії та запрошені.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про введення карантинних обмежень по сказу в с. Мирівка Кагарлицької міської територіальної громади Обухівського району Київської області.
2. Про підведення підсумків купального сезону 2023 року.
3. Різне.

СЛУХАЛИ: 1. Про введення карантинних обмежень по сказу в с. Мирівка Кагарлицької міської територіальної громади Обухівського району Київської області.

ДОПОВІДАВ: **Олександр ЦЕГЕЛЬНИЙ** – начальник Миронівської районної державної лікарні ветеринарної медицини, який повідомив, що відповідно до звіту про результати дослідження патологічного (біологічного) матеріалу Центральної випробувальної державної лабораторії Держпродспоживслужби в Київській області та місті Києві від 06.10.2023 № 002201 п.м./23 підтверджено діагноз на сказ у kota, який належав гр. Паламарчук Т.І. (вул. Народна 92, с. Мирівка, Кагарлицької міської територіальної громади Обухівського району), а також зачитав Акт епізоотичного розслідування випадку сказу kota від 06.10.2023 року та звернув увагу, що при зверненні власниці kota до приватної ветеринарної клініки, спеціалісти клініки не повідомили про покуси у kota до

№ 686-07 від 09.10.2023



державної служби ветеринарної медицини і не порадили власниці звернутися до Миронівської районної державної лікарні ветеринарної медицини, а значить необхідно посилити роз'яснювальну роботу з приватними ветеринарними клініками, що проводять свою діяльність на території Обухівського району щодо профілактики сказу у тварин.

ВИРІШИЛИ:

**Виконавчим комітетам
Кагарлицької та Обухівської
міських рад Обухівського району
Київської області**

1.1. Приступити до виконання заходів, визначених планом комплексних заходів щодо ліквідації захворювання на сказ серед тварин в с. Мирівка Кагарлицької міської територіальної громади Обухівського району Київської області, затвердженого рішенням місцевої державної надзвичайної протиепізоотичної комісії при Обухівській районній державній адміністрації (протокол від 09.10.2023 року № 11).

Термін: 09.10.2023

**Приватні ветеринарні лікарні,
ФОП, підприємства,
установи, організації, які надають
ветеринарні послуги
на території Обухівського району**

1.2. Надавати інформацію до Миронівської районної державної лікарні ветеринарної медицини щодо здійснення щеплень тварин проти сказу та випадків виявлення клінічних проявів даного захворювання у тварин чи випадків укусу свійських тварин дикими хижакими, бродячими чи здичавілими собаками або котами.

Термін: постійно

СЛУХАЛИ: 2. Про забезпечення проведення заходів щодо запобігання виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру і забезпечення пожежної безпеки в осінньо-зимовий період 2023/2024 років.

ДОПОВІДАЛА: начальник відділу цивільного захисту населення Обухівської районної державної адміністрації Катерина ТИТАРЕНКО.

Враховуючи лист Обухівського районного управління Головного управління Державної служби з надзвичайних ситуацій у Київській області від 05.10.2023 № 56.18-2672/56.18

ВИРІШИЛИ РЕКОМЕНДУВАТИ:

Виконавчим комітетам міських, сільської та селищної рад Обухівського району Київської області

2. Додатково вжити заходів щодо виконання розпорядженням Президента України від 14 липня 2001 року № 190 «Про невідкладні заходи щодо запобігання загибелі людей на водних об'єктах», Правил охорони життя людей на водних об'єктах України, затверджених наказом МВС України від 10.04.2017 № 301, зареєстрованим у Мін'юсті України 4 травня 2017 р. за № 566/304341, а саме:

2.1. Вивчити ситуацію з відпочинком місцевого населення в літній період на водних об'єктах району та при необхідності рішеннями виконавчих комітетів міських, сільської, селищної рад визначити місця масового відпочинку на водних об'єктах, розташованих в межах населених пунктів, обладнати їх згідно наказу. Якщо місць для відпочинку не визначено – в небезпечних місцях та місцях стихійного купання на водоймах встановити попереджувальні щити „КУПАТИСЯ ЗАБОРОНЕНО!”.

Термін: до 15 листопада 2023 року

Відділу з питань цивільного захисту населення Обухівської районної державної адміністрації Київської області

Виконавчим комітетам міських, сільської та селищної рад Обухівського району Київської області

Балансоутримувачам (орендарям) водних об'єктів в Обухівському районі Київської області

Обухівському районному управлінню ГУ ДСНС України у Київській області

2.2. У разі встановлення ними загального режиму користування водними об'єктами обладнати місця купання згідно наказу.

2.2.1. У разі встановлення спеціального користування водними об'єктами (риборозведення тощо) до початку купального сезону організувати охорону водойм, встановити попереджувальні щити „КУПАТИСЯ ЗАБОРОНЕНО!” та розмістити інформацію в місцях масового перебування людей про встановлення спеціального режиму водокористування та заборону купання.

2.3. Визначити медичні заклади, які знаходяться поблизу водойм, для надання медичної допомоги постраждалим та забезпечити їх необхідним інвентарем і медикаментами.

2.4. Організувати проведення в закладах шкільної, дошкільної та позашкільної освіти занять з вивчення правил поведінки на воді, надання домедичної допомоги потерпілим (в тому числі дистанційно).

2.5. При передачі в оренду водних об'єктів передбачати відповідальність орендарів за утримання водойм у комплексі з гідроспорудами, які їх утворюють.

2.6. Організувати проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи через засоби масової інформації щодо пропаганди безпечної поведінки на воді, інформування про випадки загибелі людей на водних об'єктах, розміщення корисних порад з правилами безпечного відпочинку тощо.

2.7. Поновлювати матеріали із вимогами безпечного відпочинку людей на водних об'єктах, в місцях масового перебування людей (автобусні, залізничні вокзали, житлово- комунальні, торгівельні, медичні, освітні та інші соціально- побутові заклади й установи, приміщення органів місцевого самоврядування тощо).

Термін: до початку купального сезону в 2024 році

Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів від 17 червня 2015 р. № 409 «Про затвердження Типового положення про регіональну та місцеву комісію з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій», рішення комісії, прийняті у межах її повноважень, є обов'язковими для виконання органами державної влади та органами місцевого самоврядування, підприємствами, установами та організаціями, розташованими на території відповідної адміністративно-територіальної одиниці.

Начальник адміністрації,
голова комісії

Микола КРАВЧУК

Секретар комісії

Катерина ТИТАРЕНКО